
Προσωπική Υγιεινή για όλους

Η Προσωπική Υγιεινή προσφέρει:

Φροντίδα για τον πελάτη
Μείωση κινδύνων
Τα σωστά προϊόντα και συστήματα

Φροντίδα για τον πελάτηΦροντίδα για τον πελάτηΦροντίδα για τον πελάτηΦροντίδα για τον πελάτη
 
Η προσωπική Υγιεινή είναι συνεδεμένη με την
συνολική εικόνα του πελάτη σχετικά με την
εξυπηρέτηση και την ικανοποίηση. Ευχάριστα και
εύκολα στη χρήση τα προϊόντα χεριών και σώματος
αφήνουν μια εντύπωση που μένει στους πελάτες
σας και αποτελούν μια χειροπιαστή απόδειξη της
φροντίδας σας για αυτούς.  Επίσης σημαντική είναι
και η προσωπική υγιεινή του προσωπικού σε όλους
τους τομείς της επιχείρησης αλλά ειδικά στους τομείς
που έχουν άμεση επαφή με τους πελάτες σας. 
 
Μείωση κινδύνωνΜείωση κινδύνωνΜείωση κινδύνωνΜείωση κινδύνων
 
Στις περιοχές όπου υπάρχει ο κίνδυνος
επιμόλυνσης, όπως σε μια  βιομηχανία τροφίμων, 
σε ένα εστιατόριο ή σε ένα νοσοκομείο, η χρήση
αποτελεσματικών απολυμαντικών προϊόντων ως
κομμάτι του προγράμματος προσωπικής υγιεινής
του προσωπικού είναι ουσιαστική. 

Τα σωστά προϊόντα και συστήματαΤα σωστά προϊόντα και συστήματαΤα σωστά προϊόντα και συστήματαΤα σωστά προϊόντα και συστήματα
 
Η επιλογή των προϊόντων γίνεται με γνώμονα την
ικανοποίηση των πελατών σας αλλά και το
περιβάλλον στο οποίο θα
χρησιμοποιηθούν. Επώνυμα προϊόντα γνωστά
στους πελάτες σας εφόσον επιλέγονται  για χρήση
στο σπίτι. Επαγγελματικά προϊόντα που
υποδηλώνουν ένα επίπεδο
συνολικής αποδοτικότητας  και συμμορφώνονται με
πρότυπα EN. 
 
Για μέγιστη υγιεινή και ασφάλεια η χρήση
Softcareline είναι η καλύτερη επιλογή ενώ τα χύμα
προϊόντα σε 5lt  προσφέρουν οικονομία.
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Μια αφοσιωμένη ομάδα προϊόντων....

Πλύσιμο χεριώνΠλύσιμο χεριώνΠλύσιμο χεριώνΠλύσιμο χεριών

Γενικής εφαρμογής σαπούνια προσωπικής υγιεινής
Κατάλληλα για όλους τους κοινόχρηστους χώρους
Οικονομικά και ευχάριστα στη χρήση
Ελαφρώς αρωματισμένα

Fresh
Star

Απαλά κρεμοσάπουνα για συχνή χρήσηΑπαλά κρεμοσάπουνα για συχνή χρήσηΑπαλά κρεμοσάπουνα για συχνή χρήσηΑπαλά κρεμοσάπουνα για συχνή χρήση

Κατάλληλα για συχνή χρήση
Υψηλής ποιότητας Επώνυμα προϊόντα
Προϊόντα και σε μορφή αφρού
Ελαφρώς αρωματισμένα για μεγαλύτερη αποδοχή

Dove Cream Wash
Foam soap

'Ηπια κρεμοσάπουνα και απολυμαντικά'Ηπια κρεμοσάπουνα και απολυμαντικά'Ηπια κρεμοσάπουνα και απολυμαντικά'Ηπια κρεμοσάπουνα και απολυμαντικά

Απολυμαντική δράση που διαρκεί για καλύτερη υγιεινή
Συνδιάζουν 3 ιδιότητες σε ένα προϊόν: απαλότητα, καθαρισμός και
απολύμανση
Σύμφωνα με τα υψηλά πρότυπα απολύμανσης CEN

Plus Pure
Sensisept

Υγιεινό πλύσιμο χεριώνΥγιεινό πλύσιμο χεριώνΥγιεινό πλύσιμο χεριώνΥγιεινό πλύσιμο χεριών

Κρεμοσάπουνο και βακτηριοστατικό
Περιέχει Triclosan, ενα πολύ γνωστό αντιβακτηριακό παράγοντα
Ιδανικό για εστιατόρια, catering

Bac

Αλκοολούχα προϊόνταΑλκοολούχα προϊόνταΑλκοολούχα προϊόνταΑλκοολούχα προϊόντα

Ανώτερης ποιότητας αλκοολούχα προϊόντα με βακτηριοστατική δράση
Σύμφωνα με τα πρότυπα απολύμανσης CEN
Ήπια και κανονικά προϊόντα
Κατάλληλα για χρήση σε χειρουργεία

Med
Des
AlcoPlus

Φροντίδα σώματος και μαλλιώνΦροντίδα σώματος και μαλλιώνΦροντίδα σώματος και μαλλιώνΦροντίδα σώματος και μαλλιών

Επώνυμα προϊόντα για το σώμα και τα μαλλιά.
Υψηλής ποιότητας
Συμβάλλουν στην ικανοποίση των πελατών σας

Dove Cream Wash
Lux 2 in 1
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